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У Криму вночі пошкоджено відразу чотири мости і склади
зброї; Росія змінила пріоритети на Донеччині.
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У Криму вночі пошкоджено відразу чотири мости

Українські військові у ніч на 11 червня завдали ударів по чотирьох мостах, що
з'єднують Херсонську область з Кримом. Про це повідомив гауляйтер тимчасово
окупованої частини Херсонської області Володимир Сальдо. За його словами, ударів
зазнали переправи через Північно-Кримський канал у районі Преображенки та
Мирного, автомобільний міст на напрямку Перекоп – Армянськ, а також міст у районі
населеного пункту Ставки.

Також було знищено місця зберігання озброєння та військової техніки Чорноморського
флоту РФ в бухті Стрілецька м. Севастополь.

"Мадяр" озвучив плани щодо ізоляції Криму від РФ

Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді на псевдо Мадяр заявив, що
українські військові працюють над ізоляцією окупованого Криму від Росії. За його
словами, за минулий місяць рух транспорту трасою Новоросія, яка є одним із
ключових маршрутів постачання російських військ до півострова, скоротився більш ніж
на дві третини через атаки безпілотників. Ще через місяць Україна отримає повний
контроль над цією дорогою. Тим часом, опитані Reuters військові експерти вважають,
що ізоляція Криму за допомогою дронів є цілком досяжною метою. Одначе, для
масштабного витіснення російських військ знадобляться також наземні операції.

У Генштабі зробили важливу заяву про демобілізацію

Масова демобілізація військових в Україні наразі неможлива через недостатні темпи
мобілізації. Водночас у Генеральному штабі ЗСУ працюють над тим, щоб поступово
звільняти зі служби окремі категорії бійців. Про це заявив начальник Генштабу ЗСУ
Андрій Гнатов. "Про демобілізацію зараз не варто говорити детально, щоб не вводити
людей в оману й не створювати хибних очікувань", - зазначив він.

Росія змінила пріоритети на Донеччині - ISW

Командування російської окупаційної армії в Донецькій області ймовірно перенесло
пріоритет на захоплення Костянтинівки після того, як зазнало труднощів у просуванні
на Слов’янськ. Про це йдеться у звіті американського Інституту вивчення війни
(ISW). Українські сили нещодавно провели контратаки, що, ймовірно, змусило
російські сили обирати між обороною позицій та наступом на північ і північний захід від
Лимана, вважають аналітики. На їхню думку, Росія може досягнути тактичних успіхів в
районі до кінця літа, але оперативні просування малоймовірні.

США витіснили Росію з нафтового лідерства

Сполучені Штати стали найбільшим експортером нафти у світі, випередивши
Саудівську Аравію та Росію. травні експорт американської нафти та нафтопродуктів
сягнув 10,5 млн барелів на добу. Це дозволило США третій місяць поспіль утримувати
перше місце у світі. Для порівняння, експорт Росії у травні становив близько 7 млн
барелів на добу, тоді як Саудівської Аравії - 5,9 млн барелів. Аналітики пов'язують
зміну лідера зі зростанням видобутку у США, скороченням російського експорту через
санкції та українські удари по інфраструктурі, а також перебоями з постачанням з
Близького Сходу на тлі війни в Ірані.

Євротрійка передала РФ позицію щодо миру в Україні

Посли Великої Британії, Франції та Німеччини у РФ передали заступнику очільника
МЗС Сергія Лаврова – Михайлу Галузіну – умови миру в Україні від лідерів
Європейської трійки. Посли також підтримали заклик президента України Володимира
Зеленського до прямих переговорів між Московою і Києвом за активної участі США та
європейських країн з метою досягти припинення вогню та просунутися до подальших
переговорів.

Польща прагне повного повернення 450 млн євро за передану Україні зброю

Німеччина хоче, щоб 6,6 млрд євро з Фонду миру Євросоюзу (EPF), розблоковані
Угорщиною, були повністю передані Україні. Польща хоче повного повернення близько
450 млн євро за передану Україні зброю. Про це заявив заступник міністра оброни
Польщі Цезарій Томчик. "Ці гроші - це наші гроші. На практиці менше цих грошей
означає менше грошей на армію", - заявив Томчик.  У свою чергу Німеччина, яка в
процентному відношенні вносить найбільший внесок до EPF, вважає, що розблоковані
кошти слід передати Україні, а не повертати до національних бюджетів.

Трамп анонсував "дуже сильний" удар по Ірану і передумав

Американські військові завдадуть "дуже сильного удару" по Ірану. Про це повідомив
президент США Дональд Трамп. "Сполучені Штати завдадуть дуже сильного удару по
Ірану… сьогодні вночі. У якийсь момент у недалекому майбутньому ми захопимо
острів Харк та об'єкти нафтової інфраструктури і візьмемо на себе повний контроль
над їхніми нафтовими та газовими ринками подібно до того, як ми це зробили з
Венесуелою. Це чудово працює як для Венесуели, так і для США", – написав він. 

Пізніше Трамп заявив, що скасував заплановані на четвер удари по Ірану у зв'язку з
успіхом переговорів із Тегераном і натякнув на нібито швидке підписання мирної угоди.
В Ірані спростували цю заяву, зазначивши, що ще не ухвалив остаточного рішення
щодо угоди зі США, і не збирається йти на компроміси щодо своїх "червоних ліній". 
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